
 

Састанак Радне групе за провођење Акционог плана
превенције инцидената и кривичних дјела

20.04.2021 - 18:00

У Градској управи Града Приједор данас је одржан 9. састанак о
спровођењу активности из "Акционог плана превенције
инцидената и кривичних дјела почињених из мржње и предрасуда
на подручју Града Приједор за период 2017 - 2021." , којег су
одборници Скупштине Града Приједор једногласно усвојили
15.марта 2017. године.

  

Састанку су присуствовали Моња Касаловић - предсједник Радне групе из Одјељења за друштвене
дјелатности Градске управе Приједор и чланови, Драган Шврака испред Одјељења за саобраћај,
комуналне послове и заштиту животне средине и имовинско-стамбене послове, Сретоја Вујановић
начелник Полицијске управе Приједор, Зоран Инђић помоћник начелника Полицијске управе



Приједор, Драшко Ђенадија испред Форума за безбједност заједнице, Азра Пашалић испред
Коалиције Прва толеранција и Дуња Стојанчић испред Центра за социјални рад Приједор. Састанку
је путем видео-линка присуствовала и Жељка Мирковић испред Канцеларије ОСЦЕ-а.

 Тема састанка били су извјештаји чланова Радне групе о спровођењу активности у протеклом
периоду, а које су предвиђене овим Планом и рад на изради новог Акционог плана за период 2022 -
2025. године.

 Град Приједор оформио је нову Радну групу за провођење и праћење постојећег "Акционог плана
превенције инцидената и кривичних дјела почињених из мржње и предрасуда на подручју Града
Приједор за период 2017 - 2021." Задатак Радне групе је провођење и праћење актуелног Акционог
плана, али и припрема израде новог Акционог плана за период 2022 - 2025. године.

 "Радна група је ,прије свега, формирана да би се интерресорно и синхронизовано дјеловало, како
превентивно тако и посљедично. Треба детектовати конкретне проблеме у погледу ових врста
инцидената и кривицних дјела, како би дошли до битних закључака. Ако се ради о графитима
увредљивог садржаја, потребно је одредити фреквентне локације на којима се исти појављују, а
један од начина превенције је се спорне површине уреде муралима, или да се обезбиједи
квалитетно кречење и уклањање, будући да за ово постоји и буџетска ставка. Након мајске сједнице
Скупштине града Приједор, на којој ће се наћи извјештај о активностима из Плана за 2020.годину,
биће одржан наредни радни састанак на којем ће бити договорени конкретни планови за будући рад
Радне групе и изнесени приједлози за нови Акциони план", рекла је Касаловићева.

 Жељка Мирковић испред Канцеларије ОСЦЕ-а наводи да је данашњи састанак Радне групе након
годину дана, веома битан и значајан те је изразила задовољство што су релевантни фактори који је
чине на челу са Одјељењем за друштвене дјелатности Градске управе Приједор, одлучни да наставе
спроводити активности из овог Плана и што ће се приступити изради новог Акционог плана
превенције инцидената и кривичних дјела почињених из мржње и предрасуда, на чему је и фокус.

 Начелник Полицијске управе Приједор Сретоја Вујановић, рекао је да се ради на јаком плану који
је потребан како би се адекватно наставило у реакцијама везано за поменуту тематику.

 "Са задњих сједница имамо јако добре закључке. Послије формализације Извјештаја на
Скупштини града Приједор, потребно је одмах приступити изради новог Акционог плана и праћењу
и спровођењу истог, како би кроз више сегмената радили на овоме. Потребна је и добра сарадња са
Тужилаштвом како би се и поред креативног дијела, дјеловало и на инкриминацију", рекао је
Вујановић.

 Град Приједор као мултиетничка средина, добар је примјер сарадње на различитим нивоима када
је у питању превенција у области мржње и предрасуда, што потврђује и незнатан број мањих
инцидената из ове области.
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